

# 市民兵应急营拉动点验大会举行

本报讯(记者 胡德光)6月20日,市民兵应急营拉动点验大会举行。市委常委、菏泽军分区大校司令员王宏主持,菏泽军分区大校政委郑逢民,副市长、市民兵工作领导小组组长刘连栋,菏泽军分区大校副司令员、市民兵工作领导小组组长田殿忠出席。

王宏强调,各级党委、政府和军事机关在抓民兵建设中,要以战斗力为根本标准,以支援保障作战为根本目标,以发挥应急和服务作用为重点,把人员编组、军事训练、政治教育等各项工作做扎实,积极主动在各项任务中摔打锻炼队伍,不断提高民兵建设的质量水平,努力实现民兵工作高质量发展。

刘连栋在讲话中指出,参加民兵无上光荣,要积极参加训练,锤炼顽强拼搏、敢打必胜的战斗作风,勇于在急难险重任务面前当先锋、打头阵。要听党话、跟党走,努力提高打赢本领,强化组织观念,自觉接受军地双重领导,建成握在市委手中的拳头力量。要充分发挥职能作用,在担当作为、敢打硬仗中诠释忠诚、履行使命。

会上,宣读了市民兵应急营干部任职命令、2021年受表扬的民兵先进单位和先进个人,颁发了新式基干民兵证等。

质量水平,努力实现民兵工作高质量发展。刘连栋在讲话中指出,参加民兵无上光荣,要积极参加训练,锤炼顽强拼搏、敢打必胜的战斗作风,勇于在急难险重任务面前当先锋、打头阵。要听党话、跟党走,努力提高打赢本领,强化组织观念,自觉接受军地双重领导,建成握在市委手中的拳头力量。要充分发挥职能作用,在担当作为、敢打硬仗中诠释忠诚、履行使命。

会上,宣读了市民兵应急营干部任职命令、2021年受表扬的民兵先进单位和先进个人,颁发了新式基干民兵证等。

# 全市宣传思想文化工作调度会议召开

本报讯(记者 张慧)6月20日,全市宣传思想文化工作调度会议以视频形式召开,总结工作,分析问题,对下步重点任务进行安排部署。市委常委、宣传部部长周生宏主持会议;市委宣传部分类指导组、政治教育等各项工作做扎实,积极主动在各项任务中摔打锻炼队伍,不断提高民兵建设的质量水平,努力实现民兵工作高质量发展。

会议指出,近段时间以来,各县区做了大量卓有成效的工作,特色鲜明,亮点突出,希望大家认真总结经验,相互学习借鉴,努力推动各项工作再上新台阶。会议要求,要进一步认清当前形势,切实增强紧迫感,以更高标准统筹推进宣传思想文化工作。要牢固树立精品意识、创新意识、效率意识和底线意识,切实履行职责,争取工作主动,推动各项工作提质增效。要强化工作措施,抓紧补短板、强弱项,推动宣传文化系统各项任务落地落实,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,近段时间以来,各县区做了大量卓有成效的工作,特色鲜明,亮点突出,希望大家认真总结经验,相互学习借鉴,努力推动各项工作再上新台阶。会议要求,要进一步认清当前形势,切实增强紧迫感,以更高标准统筹推进宣传思想文化工作。要牢固树立精品意识、创新意识、效率意识和底线意识,切实履行职责,争取工作主动,推动各项工作提质增效。要强化工作措施,抓紧补短板、强弱项,推动宣传文化系统各项任务落地落实,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

# 菏泽(青岛)招商引资座谈会暨签约仪式举行

本报讯(记者 王振宇)6月19日,菏泽(青岛)招商引资座谈会暨签约仪式在青岛举行,副市长张鹏出席活动并见证签约,市人大常委会副主任、菏泽高新区规划建设指挥部指挥长张继争参加相关活动。

座谈会上,山东科迈橡胶集团有限公司、华盛集团、青岛白帆卫生科技服务有限公司、中高汇海实业集团等企业负责人先后介绍了企业发展、投资情况,并与相关县区举行签约仪式。企业负责人纷纷表示,下一步将努力抓好项目建设,

持续加大研发投入,争取项目早日建成投产,为菏泽经济社会高质量发展贡献力量。张鹏对项目的成功签约表示祝贺,对企业家朋友们来菏泽投资表示欢迎和感谢。他强调,各级各部门要充分做好土地、资金等要素保障工作,为项目落地投产打下更为坚实的基础。要全力做好项目跟踪服务,确保各项优惠政策真正落实到位。要进一步优化营商环境,坚定企业投资信心,确保项目早日落地建设。

# 大义镇:“三举措”着力提升党员档案管理水平

本报讯(记者 孙涛 通讯员 商秀娟)为进一步规范党员档案,巨野县大义镇明确专人对全镇的党员档案进行了全面整理,确保党员档案管理工作得到有效提升。

统一标准,科学实施。为了使党员档案“亮”起来,大义镇对全镇党员档案按照各支部党员实际情况编排党员档案序号,配备统一的档案盒,印制档案目录和编号,按照“一人一档、统一编号、按时排序”的原则实行统一管理。

认真核对,及时补充。对现有党员档案逐一检查,尤其是对常规性材料、程序性材料进行重点核对,并将结果与党员管理系统进行对比,确保档案与党员管理系统内容翔实一致。落实制度,长效管理。严格核查每名党员的身份信息,及时更新维护党员管理系统,建立电子台账。同时,完善档案材料收集归档制度、档案材料审核把关制度、档案材料整理制度、档案查阅制度等,全面加强党员档案管理。

# 丹阳街道:“红芯工程”打造小区治理新引擎

本报讯(记者 孔博 通讯员 赵煜轩)日前,菏泽经济开发区丹阳街道实施“红芯”领航工程,小区党支部、业委会、物业公司交叉任职,推动142名社区“两委”成员下沉到178个居民小区,充分发挥157名社区工作者、108名专职网格员的作用,建强小区治理组织体系。

据了解,丹阳街道现有28个社区党委、83个小区党支部,管理178个居民小区,坚持党建引领,健全党政服务、红色物业服务、公共设施服务等五个为民服务工作机制,实现小区有效覆盖。天创金源国有物业公司打包接管了61个老旧小区和新建成的安置区,实行先服务后收费的服务方式,

得到居民的赞赏。丹阳市政工程有限公司下设3个工程队,拥有管理及工程施工人员36人,常态化服务辖区内小区周围基础设施建设和维护、绿化等公共设施维修维护,建强小区公共服务体系。丹阳街道积极发挥小区党支部领导核心作用,引导业委会加强对物业企业的监督,建强小区物业服务体系。目前,多个小区党支部开展结对共建,广泛开展“关爱老党员”“学雷锋”活动,举办“邻居节”和“美小区”等活动,引导3200名“双报到”党员积极参与小区治理,争创“示范岗”“先锋岗”,建强志愿服务体系。

# 郓城:红白事里彰显文明实践新风尚

本报讯(通讯员 赵考社 记者 郑华伟)“王沙湾红白事理事会制度详细,针对性强,移风易俗的搞得很好,值得我们好好学习。”日前,郓城县召开新时代文明实践工作现场会,与会人员纷纷点评称赞。

过去,郓城街道王沙湾社区的婚丧嫁娶,人们因循老传统,讲排场,摆阔气,大操大办。家庭困难的人家,为了面子,只能东借西凑,一场红白事下来,债台高筑。近年来,社区积极开展移风易俗活动,红白事文明节俭办。

王沙湾社区妇联主席吴秀英介绍:“老人去世,都实行火化,骨灰盒一律安葬到社区公墓。葬礼上都佩戴白花,不搭舞台,不请乐队,采用播放哀乐、鞠躬、默哀方式,举行文明葬礼。”

早餐吃包子喝豆浆,午饭采用“一碗端”招待客人,一碗白菜猪肉或者一碗黄瓜炖鸡。今年又实行新办法,客人来吊唁只发10元的生活费,让客人自行解决吃饭问

题,减少了丧主招待客人的负担和繁杂琐事。2021年,社区党总支书记王宗南的父亲去世,有人建议王宗南把葬礼搞得隆重一点。王宗南说:“我是社区党总支书记,要带好头,不能破坏了社区的规矩,虽然亲朋好友多,但没收一分钱礼金。”葬礼上,给每一位亲朋好友发一朵白花,不戴白孝,仅这一项就节省2000多元。如果大操大办,至少需要三四万元才能办下来,父亲的葬礼只花了五六千元。”

在红事方面,王沙湾社区充分发挥红白理事会、志愿者协会的作用,引导居民树立正确的婚姻观、价值观、家庭观,喜事简办,抵制高额彩礼,文明实践活动取得实实在在的成效。

社区女青年张久洁结婚时,男方主动拿出彩礼,张久洁和母亲商量,把钱退还婆家。其实,张久洁的家庭条件并不好,几年前她的父亲去世,母亲腿脚不便。张久洁

# 让老百姓吃上放心肉

## ——郓城县华宝食品有限公司科技化养殖侧记



近年来,郓城县养殖业积极探索现代化养殖技术,立足生态环保功能定位,使用“科技化”养殖技术,一改“脏乱差”的生猪养殖环境。

养殖管理成本。”郓城县华宝食品有限公司董事长张传峰自豪地说。

6月17日,记者来到郓城县华宝食品有限公司,参观了华宝食品第五次改进的现代化全自动喂猪除粪系统。目前,该系统已与2021年冬天进行了试用,确实有效提升了猪群疫病防控能力,促进生猪产业健康发展。

“我们一直严格要求零激素、零药物残留、零注水、零瘦肉精,为消费者提供健康安全的猪肉。”张传峰介绍,目前,华宝推行的“生猪全流程可追溯体系”,实现了养殖场到零售商销售全过程及食品台账的无缝对接,精准快速实现食品电子追溯。不仅节省时间、节约成本,便于保存,溯源方便,也让消费者吃得更加放心。

从最初只有6位养殖户的合作社到如今的郓城县农业产业化国家重点龙头企业,从1处养殖场发展到拥有年出栏生猪12万头、年屠宰加工生猪100万头、冻品储备能力2万吨,终端连锁店43家的生猪养

殖屠宰加工销售全产业链企业。华宝食品不仅钻研科技化养猪屠宰技术,更实实在在地帮助了当地众多农民脱贫和就业,为周边群众提供工作岗位近3000余个,带动养殖户1000余户,其中贫困人口300余人。

据郓城县乡村振兴服务中心副主任马靖宇介绍,一直以来,作为全县生猪定点屠宰单位之一,华宝食品始终重视产品的质量,在山东省畜牧兽医局和山东省市场监督管理局的大力支持下,联合打造从养殖、屠宰到流通环节实行全程质量控制、全产业链高效协同、肉品坚持“按标生产、冷链配送、提质入肉、全程可溯”的高质量产品,让更多的消费者吃上优质平价的放心肉。

文图 记者 李保珠 毛慎沛



## 雷霆打击 利剑护航

6月18日上午,全市公安机关“雷霆打击·利剑护航”严打严防突出违法犯罪活动誓师大会在牡丹广场举行。据悉,全市广大民警辅警将迅速形成严打高压态势,坚决打击犯罪分子的嚣张气焰,提升人民群众的安全感。坚持以打开路,紧盯突出违法犯罪,持续净化社会治安环境、压缩违法犯罪空间;以打促防,做到“严打、严管、严治、严防”一体推进,确保全市社会治安大局持续平稳,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。誓师大会结束后,参会人员、车辆开展了武装巡逻。

记者 张啸摄

# 市市场监管局:主动融入 更好服务黄河国家战略

本报讯(记者 张红艳)近日,记者从市市场监管局获悉,该局聚焦重点,压实责任,强化措施,狠抓落实,服务黄河国家战略工作取得新成效。

加强成品油质量监管,纵深推进大气污染防治。截至目前,今年全市抽检车用油品1113批次,车用尿素103批次,油品质量创新高。市市场监管局按照《菏泽市黄河流域生态保护和高质量发展实施方案》要求,坚持日常监管与快速筛查相结合,着力强化成品油质量监管。年初制定了《菏泽市市场监督管理局2022年成品油质量监管方案》,以监管方案为主线,以车用柴油为监管重点,落实属地监管责任,坚持对加油站的常态化监督检查,进一步加大了成品油质量检测力度。

落实公平竞争审查制度,聚力营造良好市场环境。市市场监管局充分发挥菏泽市公平竞争审查联席会议办公室作用,在对原有公平竞争审查制度修订的基础上,新制定了《菏泽市公平竞争审查联席会议办公室工作细则》和《菏泽市公平竞争审查投诉举报受理回应机制》。成立了市市场监管局公平竞争审查工作领导小组,创新建立了《关于在全市建立公平竞争分类审查机制的实施意见》,这些制度机制的建立,对提升全市公平竞争审查质量,优化市场化、法治化、国际化营商环境具有良好促进作用。

扎实推进“双随机”工作,不断提升监管效能。市市场监管局不断健全完善三项机制,持续提升“双随机、一公开”监

管效能,全市共计抽查市场主体15970户,同比增加6112户,增长62%,抽查结果公示率100%。调整菏泽市部门联合双随机一公开监管联席会议,纳入34个成员单位,不断健全联席会议各项制度,梯次完成“一单两库”建设,为科学推进“双随机、一公开”打好坚实基础。打造监管事项“一张网”,积极调度各成员单位制定抽查工作计划,规范监管流程,推进跨部门“双随机、一公开”监管全覆盖。着力提升“双随机、一公开”执法监管能力和水平,市、县两级市场监管领域各部门执法人员共663人参加培训。创新信用分类监管,对不同信用等级企业采取不同的抽查比例和抽查频次,进一步提高了监管精准性、有效性。

本报讯(记者 周天宇)根据市委统一部署,市安全生产第三督导组日前进驻曹县,开展为期10天的安全生产集中督导检查。为全面了解企业夜间安全生产管理情况,6月13日晚,督导组对曹县辖区内重点企业进行夜查。

督导组以“四不两直”方式,突击检查了曹县青荷办事处九号音乐会所、曹县化工园区山东福林新材料有限公司,重点检查企业的夜间值班值守情况、重点岗位、关键部位安全措施落实情况等。

检查发现,该音乐会所存在个别安全出口无应急照明、消防栓周边有杂物遮挡等问题。福林公司存在未按规定进行领导带班、重大危险源在线监测预警系统无法正常使用、甲醇储罐远传液位故障等多项问题。尤其是,该公司涉及氯化工艺,属于重点监管危险化学品,但生产装置安全仪表系统无法正常使用,存在重大安全隐患。

针对夜查发现的重大安全隐患,市督导组及时向市委安委会办公室进行报告。市委安委会办公室立即启动重大事故隐患挂牌督办程序,向曹县政府下发《重大事故隐患挂牌督办通知书》,要求曹县迅速行动,依法依规严肃处理。

针对夜查发现的其他问题和隐患,市督导组要求相关企业要高度重视、即知即改,整改期间要采取相应安全措施,作出安全承诺,确保隐患在整改过程中处于安全可控状态。

截至目前,市安全生产督导组已完成对鄄城、郓城、巨野、牡丹区及成武五县区第一阶段集中巡查,共抽查27个乡镇(街道)、31个县(区)直部门和104家各类生产经营单位,发现问题隐患1700余条,其中党委政府和部门层面565条,企业层面问题隐患1145条,对曹县集中督导检查工作进行进行中。

## 市安全生产督导组巡查首批战果丰硕

一千七百条问题隐患全部进入责令整改阶段

## 菏泽应急之窗



## 讲好红色故事 根植红色基因

近日,市退役军人事务局、市烈士陵园相关负责人一行来到包联单位牡丹区兴华社区永和幼儿园,开展“童心向党”教育实践活动。活动中,工作人员向小朋友讲述了退役军人和老党员的先进故事,增强了小朋友的民族自豪感,丰富了少儿群体的精神世界。 记者 孙涛 摄



菏泽市双拥工作领导小组主办